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                                     ΟΡΙΑ – ΣΥΝΕΧΕΙΑ
1) Να υπολογιστούν τα παρακάτω όρια
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2) Να υπολογιστούν τα παρακάτω όρια
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3) Να υπολογιστούν τα παρακάτω όρια
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4) Να υπολογιστούν τα παρακάτω όρια
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5) Να υπολογιστεί το 
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6) Να υπολογιστεί το 
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7) Δίνεται η συνάρτηση                      αχ+2β ,         αν 
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Να βρείτε τις τιμές των α,β  αν υπάρχει το 
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8) Να βρείτε τις τιμές των α,β ώστε να υπάρχουν τα όρια 
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9) Να υπολογιστούν τα παρακάτω όρια
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10) Για τις διάφορες τιμές του λ, να υπολογιστούν τα όρια
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11) Να υπολογιστούν τα παρακάτω όρια
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12) Να υπολογιστούν τα παρακάτω όρια
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13) Για τις διάφορες τιμές του λ, να υπολογιστούν τα όρια
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14) Να βρεθούν οι τιμές των α,β ώστε να είναι 
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15) Να υπολογιστούν τα παρακάτω όρια
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16) Να μελετήστε ως προς την συνέχεια στο αντίστοιχο 
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17) Να μελετήστε ως προς την συνέχεια, τις συναρτήσεις
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18) Να βρείτε τις τιμές του λ, ώστε να είναι συνεχείς οι συναρτήσεις
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19) Να αποδείξτε ότι η εξίσωση   
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20) Να αποδείξτε ότι η εξίσωση  
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21) Να αποδείξτε ότι η εξίσωση   
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22) Αν 
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23) Να αποδείξτε ότι η εξίσωση  
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24) Θεωρούμε την εξίσωση 
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      α) Να δείξτε ότι η εξίσωση αυτή, έχει ακριβώς δύο ρίζες στο διάστημα 
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25) Δίνεται μία  συνάρτηση 
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   α) Να βρείτε πόσες φορές τουλάχιστον η γραφική παράσταση της 
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26) Δίνεται η γνησίως αύξουσα συνάρτηση  
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29) Δίνονται οι συνεχείς συναρτήσεις 
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